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Delegáti sjezdu KDU-ČSL dnes v Ostravě rozhodli o zásadním restartu strany. Do čela
lidovců byl zvolen Jan Grolich, který od delegátů získal silný mandát a zároveň představil
novou grafickou identitu KDU-ČSL. Prvním místopředsedou byl zvolen dosavadní poslanec
Benjamin Činčila. Předsednictvo dále doplnili místopředsedové Monika Brzesková, Libuše
Hubáčková, František Talíř a Václav Pláteník. Strana pod novým vedením představuje vizi
moderní, akceschopné a sebevědomé síly, která chce aktivně určovat směr České republiky.
Zároveň odstartoval nový web Noví lidovci.

Nově zvolený předseda Jan Grolich ve svém projevu zdůraznil, že strana se musí přestat soustředit
na vnitřní přežité spory a zaměřit se na reálné problémy občanů. „Česká republika potřebuje sílu,
která se opírá o hodnoty, funguje moderně a dokáže řešit největší výzvy, kterým čelíme. Tou silou
jsme my. Lidovci. Děláme tlustou černou čáru za malými ambicemi, protože chceme řídit náš stát a
ne pořád řešit, jak přelézt pět procent. Děláme tlustou černou čáru za morálními soudy a kecáním
lidem do života. Protože musíme mít k lidem respekt, empatii a řešit jejich problémy. Nechci politiku
- kam vítr tam plášť, ale odvahu dělat odpovědné, i když nepopulární věci,” řekl ve svém projevu Jan
Grolich.

Pravou rukou Grolicha bude v roli 1. místopředsedy poslanec Benjamin Činčila, kterého podpořilo
239 delegátů. „Vyrůstal jsem ve velké rodině, kde bylo samozřejmé, že člověk nese zodpovědnost.
Nejen za sebe, za rodinu, ale také za to, co po sobě nechá. Právě tyhle hodnoty mě přivedly do KDU-
ČSL,” řekl na úvod.

První místopředseda chce posílit ekonomickou politiku strany a podpořit rodiny. „Chci, aby KDU-ČSL
měla ekonomickou páteř stejně silnou, jako má sociální srdce. Práce se musí vyplatit, a to hlavně
rodinám. Proto například chci nižší zdanění práce pro lidi, kteří pracují a vychovávají děti. Ne další
složité dávky – ale férový systém, kde rodina není trestaná za to, že existuje. A lidé nesmí být nuceni
volit mezi rodinou a kariérou. To není jen sociální otázka. To je ekonomická otázka budoucnosti téhle
země,“ doplnil Benjamin Činčila.

Nové předsednictvo sází na otevřenost a týmovou spolupráci. Libuše Hubáčková, která do vedení
přináší zkušenosti z plzeňské komunální politiky, přirovnala politické úsilí ke sportu: „Možná o mě
víte, že jsem zastupitelka města Plzně, ale asi nevíte, že jsem dříve hrála fotbal. Ve fotbale platí
jednoduché pravidlo, když každý začne hrát sám na sebe, tým prohraje, a když dostanete gól, tak se
neřeší kdo za to může, ale jak to otočit. Možná bychom si mohli toto pravidlo občas připomenout i my
a přesně takovou politiku bychom měli dělat,“ uvedla nově zvolená místopředsedkyně Libuše
Hubáčková.

František Talíř by se rád zaměřil na vnitřní fungování strany: „Mám vizi otevřené, fungující a velmi
dobře organizované strany, ve které může každá členka a každý člen naplno rozvíjet svoje specifické
dary, které má a skrze které může měnit svět kolem sebe k lepšímu,” řekl ve svém projevu František
Talíř.

Monika Brzesková vyzdvihla roli žen v politice: „Jsme stranou hodnot, které dávají smysl a které



jsou v dnešní nejisté době potřeba. Na těchto základech můžeme stavět moderní, otevřenou a silnou
politiku, která lidem bude skutečně blízká. Chci, aby lidovci byli stranou, kde ženy mohou mít
prostor růst, prosazovat se a spoluutvářet směřování celorepublikové politiky. Stranou, kde mladé
ženy vidí inspiraci a kde zkušené političky mají respekt, který si zaslouží,“ doplnila Monika
Brzesková, která svůj post místopředsedkyně strany dnes obhájila.

Mandát obhájil také Václav Pláteník, který připomněl odkaz Josefa Luxe a nutnost bránit svobodu v
digitálním věku: „V roce 1997 Josef Lux v jednom ze svých projevů řekl, že cílem naší politiky je
uspořádaný svět, ve kterém žijí svobodní lidé spojení vzájemnou solidaritou. Narodil jsem se ve
svobodě a budu dělat všechno proto, abych v ní mohl prožít celý život stejně jako moje děti. Naši lidé
chtějí volit úspěšnou a hodnotovou stranu, která bude řešit praktické věci. Pro takovou stranu chci
pracovat, těmto lidem chci sloužit a společně s vámi chci dělat KDU-ČSL úspěšnou,“ řekl Václav
Pláteník.
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